

Z Á P I S

zo zasadnutia OZ, ktoré sa uskutočnilo 29.12.1999 na OcÚ

Prítomní : podľa prezenčnej listiny

Program : tvorí prílohu zápisu

Určenie overovateľov : Jozef Horvát, Viera Makarová

K bodu č. 1 : Kontrola uznesenia

Uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia boli splnené.

K bodu č. 2 : Rozpočet na rok 2000

Starosta obce v príjmovej časti rozpočtu navrhol v jednotlivých častiach / položkách / finančné prostriedky, ktoré porovnával so skutočnosťou roku 1999 pritom pripomenul, že zvýšenie zdrojov zo štátneho rozpočtu pre obce na rok 2000 avizované v NR SR sa nepotvrdili. Príjem je plánovaný vo výške 1505 tis. Sk, čo je viac oproti skutočnosti minulého roka o 39 tis. Sk. Výdajová časť je plánovaná vo výške 1572 tis. Sk. Rozpočet na rok 2000 je súčasťou tohoto/rozpočtu/ zápisu.

K bodu č. 3 : Zhodnotenie plnenia úloh za rok 1999

Pri plánovaní a rozpočte na rok 1999 sme vychádzali z reálnych možností príjmu finančných prostriedkov, stanovenia prvoradých úloh a zabezpečenia základných funkcií obecného úradu a života občanov v obci. Podmienkou spokojnosti občanov je, aby sa cítili bezpečne, nebol rušený ich rodinný pokoj, osvetlené ulice v nočných hodinách, udržiavaná čistota a poriadok na verejných priestranstvách. V tomto smere bola zo strany pracovníkov OcÚ a poslancov venovaná patričná pozornosť. Je ešte veľa práce na poli odpadového hospodárstva hlavne pri agitácii ľudí, akým spôsobom nakladať s domovým odpadom. Je tu ešte dosť hluchých miest, ktoré si občania neuvedomujú, čím zbytočne zatažujú obecnú pokladňu. V investičnej činnosti bola ukončená a skolaudovaná elektrická sieť na "Kantoroch". Prevádzali sme drobné akcie a to : vyčistenie potoka na Šihotku, natieranie strechy proti hrdzi na budove OcÚ,

údržbu a opravy na ObZS / zasklievanie okien, oprava soc. zariadenia / oprava vodomernej šachty na ObZS, oprava obecných ciest, atď. Poslanci sa zúčastňovali pri kosení a čistení cintorína, pri jarnom upratovaní a pod. Znížili sa finančné záväzky, bol tu starý dlh za rozšírenie vodovodnej siete/ o 200 tis. Sk. Rozpočet na rok 1999 podľa jednotlivých položiek v príjmovej a výdajovej časti je spracovaný a je k dispozícii členom obecného zastupiteľstva.

K bodu č. 4 : Rôzne

Bola prejednaná žiadosť občana Štefana Makaru Koškovce č. 100 a spol. o výstavbu vodovodnej prípojky pre novovytváranú ulicu.

Slovenský zväz zdravotne postihnutých v Koškovciach žiada, aby v rozpočte na rok 2000 sa uvažovalo s finančnou pomocou aj pre túto organizáciu.

Únia žien Koškovce žiada vysvetlenie, či je knižnica otvorená a sprístupnená aj pre dospelých.

OÚ životného prostredia žiada, aby zo strany obce bol navrhnutý občan, ktorý by bol sprostredkovateľom medzi OcÚ a OÚŽP Humenné a ktorý bude vykonávať stavebný dohľad so základnými predpokladmi, a to : technické vzdelanie, odborné znalosti a praktické skúsenosti. To znamená, že starosta obce poverí osobu, ktorá bude vykonávať štátny stavebný dohľad, ktorý bude operatívne riešiť na mieste stavby technické problémy a prijímať opatrenia na vykonanie nápravy.

K bodu č. 5 : Diskusia

Ing. Alexovič vyjadril nespokojnosť s plynifikáciou kostola, pripomenul, že občania sú nespokojní, tento problém je treba riešiť. Navrhol, aby bolo iniciované stretnutie so správcom fary p. Repčickým, ďalej pripomenul, že v oblasti, časti Šihotka sa za november nevyviezol domový odpad a osvetlenie nie je na dvoch stĺpoch zabezpečené. / vypalené žiarovky /

Pán Gavura sa vyjadril, že je skôr za začatie výstavby cesty pre ulicu Kantory, ako budovanie vodovodnej prípojky pre tu istú ulicu, nakoľko prioritou je cesta.

Polnohospodárske družstvo Košokvce za rok 1999 nezaplatilo daň z nehnuteľnosti / pozemky a stavby / z tohoto dôvodu bol podaný návrh, aby predseda PD Košokvce bol prizvaný na obecné zastupiteľstvo, prípadne tento záväzok PD voči obci nech je riešený starostom obce a predsedom PD.

K bodu č. 6 : Uznesenie

Uznesenie č. 36

Obecné zastupiteľstvo schválilo Rozpočet na rok 2000

Uznesenie č. 37

Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie v 21. časť
pri konaní Košokvce

Zapísal : Ing. Štefan Alexovič

Overovatelia : Jozef Horvát

Viera Makarová

Košokvce, 30. 12. 1999